
MIÉRT A SPANDEX A TÖKÉLETES MEGOLDÁS 
RENDEZVÉNYEIRE? 

 

Egy új, innovatív technológia használatával végre rendkívül egyszerűen és gyorsan egyedivé 
varázsolhatja bútorait, asztalait és székeit, akkor is, ha azok már nincsenek a legjobb állapotban. 
Sőt! Valójában a spandex használatának egyik legnagyobb előnye pont ez utóbbi: ha székei még jól 
funkcionálnak, de kisebb-nagyobb külső sérülések miatt már eldugná a vendégei elől, akkor a 
spandex segítségével elrejtheti a hibákat. 
 

Spandex termékekkel bármilyen hangulat megteremthető 

A spandex termékek másik előnye, hogy szinte bármilyen hangulat megteremthető velük – legyen 
szó modern, klasszikus, futurisztikus vagy akár luxus atmoszféráról, a megfelelő huzatokkal 
rendkívül egyszerűen létrehozhatja a kívánt stílust. Természetesen igény esetén saját arculatának, 
logójának színvilága is visszaköszönhet a spandex huzatokon, melyeken az innovatív 
technológiának köszönhetően szinte bármilyen kép vagy minta megjeleníthető. 
 

Fokozható hatás 

A spandex huzatok esetében különböző színű kupakok és pántok használatával érjük el a kívánt 
hatást  Ez azonban fokozható a megfelelő fények és effektek használatával, például ha az asztalokat 
alulról világítjuk meg, vagy falvilágítást alkalmazunk. Egy másik lehetőség, ha a spandex 
székszoknyát masnival, esetleg színes elasztikus anyagból készült támla dekorációval kéri, ami még 
különlegesebbé varázsolja székeit! Azonban a spandex termékek már a legegyszerűbb formájukban 
is rendkívül hatásosak, így például azonnal kifinomult jelleget kölcsönözhet székeinek, ha az 
asztalterítővel harmonizáló huzatok kerülnek a székekre. 
 

Hogy működik a spandex huzat? 

Elasztikus, két irányba nyúló anyagának köszönhetően a huzatok könnyedén felrakhatók bármilyen 
méretű székre, vagy asztalra, mivel tökéletesen illeszkedik, ráfeszül és teljesen eltakarja azt. Ennek 
köszönhetően régi kopott székeit, asztalait  is könnyedén újra varázsolhatja velük akkor is, ha 
nincsenek különleges hangulati igényei rendezvényéhez. 
Ha szeretné valóban különlegessé tenni rendezvényeit, akkor a buggyos, lecsúszós székszoknyák 
helyett válassza a legmodernebb spandex huzatokat. A textíliák kopásállók, könnyen színezhetők és 
remekül tartják meg az élénk színeket is, így – ha odafigyel a megfelelő kezelésre – hosszú éveken 
át használhatja őket kiemelt eseményein! 



SZALVÉTA 
 

HATALMAS, AZONNAL ELÉRHETŐ SZALVÉTA KÍNÁLAT 

A szalvéta az asztal megterítése során ugyanolyan fontos tartozék, 
mint az abrosz vagy az asztalszoknya. A vendégei azonnal észlelik a 
hiányát, mert nem csak az asztali dekorációt teszi teljessé, hanem 
praktikussága is megkérdőjelezhetetlen. Sőt, tovább megyünk. Az 
előbb említett vendégeinek egyáltalán nem mindegy, hogy mibe törlik 
meg a szájukat étkezés közben, és után. 

 

Ezért Önnek se legyen mindegy 

Cégünk damaszt szalvéta, selyem damaszt szalvéta, 
szatén szalvéta, szatén bordűrkeretes szalvéta, 
vászon szalvéta és dekorszalvéta kínálatában, 
biztosan megtalálja mind méretben, minőségben, 
mind színben és mintában a szállodájához, 
étterméhez, vendéglőjéhez vagy étterméhez illő 
szalvétát. Akkor is jó helyen jár, ha 
rendezvényszervezőként esküvőihez, céges 
rendezvényeihez keresi a tökéletes megoldást. 

A szalvéta kínálatunkat úgy állítottuk össze, hogy 
azok maximálisan kiszolgálják a vendéglátó- és 
szállodaiparban megjelenő igényeket. A hagyományos minőségű szalvétától kezdve az exkluzív 
minőségű és megjelenésű szalvétáig mindent megtalál nálunk. Mindezt versenyképes árakon. 

Kérésre, a mennyiség függvényében, bármilyen egyedi igényt rövid vállalási határidővel teljesíteni 
tudunk. 

Immáron közel 25 éve szolgáljuk ki minőségi éttermi és szállodai textíliákkal a honi és a szomszédos 
országok jó nevű szállodáit, éttermeit. Legyen Ön a következő! 

Kellemes ünnepeket és sikerekben gazdag új évet kíván a Vend-Tex csapata! 
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